

郑州确定提升城市管理水平总体目标

力争三年实现道路畅通环境整洁

本报讯(记者 张乔普)昨日,市委印发《关于全面加强和提升省会城市管理的若干意见》,明确省会提升城市管理水平...

按照重心下移、责权一致和讲求实效的要求,我市将进一步下放城市综合管理事权。今后,除国家法律、法规有明确规定外,涉及城市综合管理的审批权和其他事权、财权有望一律下放到区(管委)。

今后,我市将坚持以现代城市管理理念引领城市发展,创新城市管理理念、机制和方法。坚持规划引领,在城市基础设施改造和建设中,按照“拆一建一、保质保量”的原则,加强停车场、集贸市场、公厕、垃圾中转站、养护基地等涉及公众利益的配套设施建设。

《意见》要求进一步完善省会城市基础设施功能。加强路灯建设,消除三环以内路灯盲区,杜绝有路无灯、有灯不亮和亮度不够等现象。

根据实时天气情况 今冬供暖随时启动

本报讯(记者 赵文静) 昨日上午,市委常委、统战部部长、副市长王跃华带领市工信委、煤炭局等相关职能部门负责人,督促检查今冬供暖准备情况。

解决二次供水管理难 确保百姓喝上放心水

本报讯(记者 王晋晋) 昨日,市人大常委会副主任周松带领部分常委会组成人员和人大代表,对《郑州市城市供水管理条例》贯彻执行情况进行检查。

郑州市在全省率先 建乡镇污水处理厂

本报讯(记者 武建玲 实习生 韩小云) 8日,市政协副主席党普选带领部分政协委员视察了我市农村环境综合整治情况。

狠抓环境综合整治 四项措施件件落实

本报讯(记者 安群英 通讯员 王会斌) 长江路办事处通过集中人力、宣传到位、明确责任、评比督察四项措施,狠抓城乡环境综合整治,进一步改善辖区市容环境卫生面貌。

整治城市环境 提升城市管理



火车站地区 划片而治提形象

本报讯(记者 裴其娟) 由传统的运动式联合执法划定7个责任片区,由职能部门常抓不懈,维护好“四大秩序”,遏制住“八大乱象”,这是火车站地区在城市管理整治提升工作中的新做法。



连日来,惠济区行政执法局加大巡查力度,重点治理路面抛撒滴漏情况,还路面清洁。图为执法人员对违规司机进行处罚。 本报记者 李利强 摄

加强交通秩序管理 优化城市交通环境 20家单位实施方案公开接受社会监督(五)

一、采取各种例会、专题讲座、交通执勤体验等形式,广泛开展文明出行、畅通郑州的宣传教育。二、加强对司机的安全教育管理,重点督促驾驶员自觉遵守交通规则,不开霸王车,杜绝乱闯信号、闯禁行、乱鸣喇叭,不按规定排队、违法超车、争道抢行、随意调头、乱停乱放、酒后驾驶等交通违法行为。

职业病防治 在线

开展重点职业病人随访服务

本报讯(记者 汪辉 通讯员 刘素香 孙磊) 为更好地对职业病患者进行健康监护,进一步加强职业病危害因素所致健康损害的流行病学和临床的特点观察,延伸医疗服务,市职业病防治所启动了“重点职业病人随访”服务活动。

大商新玛特郑州总店、许昌总店、许昌鸿宝店、紫荆山百货四店同心

骑着单车去北京

欢快的鼓声中,大商骑行队的60勇士与特意从郑州赶来慰问的大商骑行拉拉队胜利会师了。60勇士的骑行壮举通过微博,实时与大家分享着一路的喜怒哀乐。而大商的员工们也十分挂念,他们自发组成了骑行拉拉队,今天更是车行7个多小时,赶到骑行队伍的身边慰问。

房屋、土地权属公告 我单位于1983年通过自建方式取得了位于郑州市金水区黄河北街8号院3号楼的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。

郑州航空港区国有建设用地使用权挂牌延期公告

经郑州航空港区管委会同意,延期2011年10月19日在《郑州日报》第二版和新郑市公共资源交易中心网发布的郑州航空港区(2011)077号国有建设用地使用权挂牌活动。现将有关事项公告如下:

Table with columns: 编号, 土地位置, 界址, 土地面积(平方米), 土地用途, 土地现状, 规划设计要点 (容积率, 建筑密度, 建筑物高度, 绿地率), 出让年限(年), 起始价(万元), 竞买保证金(万元), 准入类型, 套型面积(平方米), 套型比例, 备注.